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Referat af ekstraordinær generalforsamling i Parknet F.M.B.A. 
 

Dato: Mandag den 21. november 2022 

Sted: Multisalen, Nørrebrohallen, Nørrebrogade 208, 2200 København N 

Tidspunkt: Kl. 19.00 

 

Til stede på den ekstraordinære generalforsamling var 75 foreninger med 10.600 stemmer. 

 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Valg af stemmeudvalg 

3. Orientering om TV-situationen og de mulige løsninger 

4. Forslag til afstemning 

a. Levering af TV gennem partner eller supplerende udbyder 

Det indstilles og anbefales af bestyrelsen, at generalforsamlingen vedtager at den 

fremtidige TV-tjeneste skal leveres gennem partner eller supplerende udbyder. Såfremt 

dette vedtages, skal der efterfølgende træffes beslutning om hvilken løsning der vælges 

(4b). Såfremt der stemmes imod forslaget, fortsætter nuværende TV-løsning.     

b. Valg af partner-løsning 

Det indstilles af bestyrelsen, at generalforsamlingen beslutter, om det den fremtidige 

TV-løsning skal leveres gennem partneraftale med Norlys eller supplerende udbyder via 

Allente. Dette punkt kommer kun til afstemning såfremt generalforsamlingen beslutter, 

at den fremtidige TV-tjeneste skal leveres gennem partner eller supplerende udbyder.  

5. Eventuelt 

 

 

 

Ad 1. Valg af dirigent og referent 
Tomas Fauconnet-Nielsen, formand, byder velkommen. 

Lars Merrild Hareskov blev valgt som dirigent.  

Dirigenten erklærede generalforsamlingen lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

Rune Sø blev valgt som referent. 
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Ad 2. Valg af stemmeudvalg 
Følgende blev valgt som stemmeudvalg: 

 

Michael Tillge Lund, administrerende direktør 

Michael Skat, Lille Birkholm I & II  

Troels Glismann, A/B Lersøgaard. 

Joakim Selliken, A/B JoJo 

 

Ad 3. Orientering om TV-situationen og de mulige løsninger 
Michael Tillge Lund, administrerende direktør, præsenterer baggrunden og de mulige løsninger. 

 

Faldende TV-marked i DK år på år – også Parknet. Stigende priser fra rettighedshavere, uden reel 

merværdi. Reduceret sandsynlighed for attraktive fremtidige aftaler. 

 

Parknet står ved en skillevej.  

1. Fortsæt med uændret TV-tjeneste (flow TV med evt. streaming) 
2. Levér TV-tjeneste gennem partner eller supplerende udbyder 

 

Fortsæt med uændret TV-tjeneste 

Det er blevet forsøgt at forhandle priserne på vores nuværende TV-løsning ned på et acceptabelt niveau. 

Vi er kommet langt, men store årsstigninger kan ikke undgås for det kommende år og det bliver ikke 

bedre i de næste år.  

 

Rettighedshavernes store prisstigninger gør TV-pakkerne væsentlige dyrere uden reel merværdi, og vil 

uden tvivl gøre mange brugere utilfredse. 

 

Med de store prisstigninger bliver værdien af vores TV-tjeneste udvandet: priserne kommer på niveau 

med andre TV-udbydere, som har mere moderne TV-tjenester med webTV, ”start forfra”, streaming og 
apps. Hvis Parknet stadig vil levere TV, som et reelt alternativ til andre udbydere, skal vi gøre det gennem 

en partner eller en supplerende udbyder med større forhandlingsstyrke og mere moderne tjenester. 

 

Levér TV-tjeneste gennem partner eller supplerende udbyder 

Valget af de to muligheder, Norlys og Allente, bygger på en stor gennemgang af markedet som fandt dem 

som værende de bedste blandt mulige partnere og supplerende udbydere. 

Begge muligheder giver en moderne TV-løsning med streaming på Apple TV, Google TV, mobil, tablet og 

PC, og ‘kan tages med i sommerhuset’. 

 

Norlys tilbyder en integreret og helstøbt løsning, der både giver mulighed for traditionelt TV via TV-

stikket, men også en moderne streaming TV-løsning med det samme indhold, som det traditionelle TV-
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signal. Norlys løsningen kan kun vælges af brugere i foreninger med med TV-stik og TV-aftale med 

Parknet. Norlys løsningen vil kunne være klar i 2024. 

 

Allente som supplerende udbyder er to løsninger i en, hvor brugerne enten kan vælge TV fra Parknet med 

reduceret kanalindhold eller Streaming TV fra Allente.  Allente-løsningen giver et større udvalg af 

almindelige TV-pakker samt tilvalgspakker og -kanaler, herunder etniske sprogpakker end Norlys. Allente 

TV-streaming kan vælges af alle brugere i Parknet - også i de foreninger, der kun har internet fra Parknet. 

Allente vil kunne implementeres i 2023.  

 

Kanalsammensætningen hos Norlys og Allente blev gennemgået. 

 

Parknets bestyrelse og ledelse anbefaler at vi ikke fortsætter med vores nuværende TV-løsning. De to 

løsninger der blev præsenteret, vil begge give os mulighed for at tilbyde en moderne og fremtidssikret 

TV-løsning. 

 

 

Ad 4. Forslag til afstemning 

4A Levering af TV gennem partner eller supplerende udbyder 

 

Udvalgte spørgsmål og kommentarer fra salen 

 

Spørgsmål fra salen (Jesper Nybohøj) 

Mange ældre brugere som vil have svært ved at skifte til en streaming løsning. 

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør. 

Foreninger som får tv via kabel(koax) vil fortsat kunne modtage tv via “antenne”-stikket i begge løsninger. 

 

Spørgsmål fra salen 

Har de to løsninger samme muligheder for tilvalg? 

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør 

Norlys vil ikke kunne tilbyde de nuværende tilvalg som f.eks. etniske pakker. Med Allente vil vi kunne 

tilbyde tilvalg som tidligere i vores egne tv pakker. 

 

Spørgsmål fra salen (Ole, Kantorparken) 

Er det rigtigt forstået at man ikke kan få tv-løsningen uden et eksisterende tv-kabel, hvis vi vælger 

Norlys? 

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør 

Norlys har ikke rettigheder til at levere en streaming løsning uden at brugeren også har coax-tv-kabel.  

 

Spørgsmål / Kommentar fra salen 
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Det kan være svært at tage stilling, da vi ikke har haft mulighed for få materialet til debat i 

boligforeningerne.  

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør 

Vi kan godt forstå at det er en svær beslutning. Vi er her for at sætte den overordnede kurs der ikke 

handler om de enkelte pakkesammensætninger. Det har været et stort puslespil at forhandle tilbuddene 

på plads, og vi skal respektere behov for fortrolighed blandt de forskellige parter, hvorfor vi ikke f.eks. 

kunne udsende prisinformation på forhånd.  

Svar fra bestyrelsen 

Baggrunden for at vi skal tage stilling nu, er udsigterne til at vi ikke kan levere tv til en acceptable pris. 

Priserne for 2023 er forhandlet på plads med begrænsede prisstigninger, men udsigterne til tv-priserne i 

2024 er ikke gode.  

 

Spørgsmål fra salen (Ole, Valby og Omegns Byggeforenings Medienet)  

Hvordan ser økonomien ud for de eksisterende pakker for Parknet, hvis vi forsætter med dem. 

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør. 

Der er generelt frafald på tv. Hvis vi fortsætter med vores egen løsning, vil priserne på tv stige yderligere 

og vi vil begynde at miste abonnementer. Økonomien omkring tv-pakkerne holdes neutral og påvirker 

ikke Parknets økonomi. 

Supplerende kommentar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør. 

Fordelen ved at få leveret tv via Parknet med en af de to løsninger er, at vi kan opnå en attraktiv rabat. 

Kundesupport af TV vil stadig ligge hos Parknet. 

For foreninger der har TV via fiber vil Allente være den bedste løsning. 

 

Beslutning 

Afstemning blev afgjort ved håndsoprækning.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

 

4B Valg af partner-løsning 

 

Michael Tillge Lund gav en introduktion til de to løsninger.  

 

Vigtige forskelle  

Norlys 

I 2023 vil vi fortsætte med Parknets nuværende TV-løsning. Først i 2024 vil vi overgå til Norlys. Vi kender 

endnu ikke kanalsammensætning for 2024. 

 

Allente  

Giver to muligheder for at tilmelde sig TV i Parknet. 

En ren streaming løsning fra Allente.  
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En traditionel TV- pakke leveret i Parknets TV-stik med størstedelen af de nuværende tilvalgspakker. Dog 

uden TV3. 

Udvalgte spørgsmål og kommentarer fra salen 

Kommentar fra salen 

Tak til Michael for alt den tid han har brugt på at fastlægge detaljerne omkring de to løsninger. 

 

Anbefaling fra salen  

Norlys er en mere traditionel løsning, som minder om det vi har, men samtidig giver nye muligheder. 

 

Anbefaling fra salen 

Allente er mere attraktiv for os, da den mindste pakke er langt billigere. 

 

Spørgsmål fra salen 

Hvad er Parknets muligheder for at komme ud af aftalerne. 

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør. 

Parknets aftale med Norlys vil være en 3-årig aftale. 

Parknets aftale med Allente er en 2-årig aftale.  

 

Spørgsmål fra salen 

Norlys har mange gode intentioner om fremtidige løsninger. Hvis Norlys ikke bliver valgt i dag, hvordan 

stiller bestyrelsen sig, hvis løfterne bliver indfriet indenfor et års tid. 

Svar fra Michael Tillge Lund, administrerende direktør. 

Det vil ikke være hensigtsmæssigt at skifte løsning for ofte, da det hver gang er en krævende overgang 

for både Parknet og vores medlemmer. 

 

Beslutning 

De to løsninger sættes til afstemning. Der kan kun afgives én stemme. 

Norlys:  936 

Allente:   9495 

Blankt:  4 foreninger undlod at stemme. 169 stemmer. 

 

Overvældende flertal for Allente.  

Allente løsningen blev valgt. 

 

Ad 5. Eventuelt 
Ingen punkter. 

 

Dirigenten lukkede generalforsamlingen. 

 

Tak for god ro og orden. 
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